



Crna Gora

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja

Na osnovu čl. 2 i 3 Uredbe o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2018. godinu –Agrobudžet („Službeni list CG”, br. 06/18) linija 1.2. Program unapređivanja pčelarstva, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja objavljuje

JAVNI POZIV

za dodjelu podrške pri nabavci pčelarskih kontejnera za 2018. godinu

PREDMET JAVNOG POZIVA

Javnim pozivom za dodjelu podrške pri nabavci pčelarskih kontejnera za 2018. godinu (u daljem tekstu: Javni poziv) utvrđuju se način, uslovi i kriterijumi za ostvarivanje prava na podsticaj kroz ovaj Javni poziv.

DEFINICIJA KORISNIKA PODSTICAJNIH SREDSTAVA

Korisnik podsticajnih sredstava je fizičko ili pravno lice koje je upisano u Registar odobrenih objekata za proizvodnju meda i u Registar poljoprivrednih gazdinstava, u skladu sa Pravilnikom o obliku i načinu vođenja registra subjekata i registra poljoprivrednih gazdinstava (“Službeni list CG”, br. 16/14) u trenutku podnošenja zahtjeva za odobravanje podrške.

PRIHVATLJIVE INVESTICIJE

Prihvatljiva investicija kroz ovaj Javni poziv je nabavka pčelarskih kontejnera koji su minimum kapaciteta 32 košnica.

SPECIFIČNI KRITERIJUMI PRIHVATLJIVOSTI

Pravo na sredstva podsticaja u skladu sa ovim Javnim pozivom mogu ostvariti pčelari za nabavku jednog kontejnera po gazdinstvu i to ako imaju minimum 30 pčelinjih društava.

NEPRIHVATLJIVI TROŠKOVI

Kroz ovaj Javni poziv neće se prihvatiti sljedeći troškovi:

- Troškovi uvoza, transporta i slične dažbine;
- Nabavka polovne opreme.

VISINA PODRŠKE

Ukupan iznos raspoloživih sredstava opredijeljenih Agrobudžetom po ovom javnom pozivu iznosi 20.000,00€.

Maksimalno učešće budžetskih sredstava, odnosno Ministarstva je 50% vrijednosti investicije, a maksimalno do 1.000,00€ po gazdinstvu (zahtjevu).

Ukoliko broj podnijetih zahtjeva za podršku koji ispunjavaju uslove ovog Javnog poziva pređe vrijednost sredstava opredijeljenih Agrobudžetom, izvršiće se proporcionalno smanjenje iznosa sredstava podsticaja, u odnosu na svaki pojedinačni zahtjev za dodjelu podrške.

Podrška se isplaćuje nakon završene investicije, nakon administrativne i terenske kontrole.

POTREBNA DOKUMENTACIJA UZ ZAHTJEV ZA ODOBRAVANJE PLAĆANJA

- Popunjen zahtjev za odobravanje podrške za nabavku pčelarskih kontejnera za 2018. godinu (PRILOG I);
- Fotokopija lične karte podnosioca zahtjeva;
- Dokaz da je oprema (kontejner) kupljena i plaćena od strane podnosioca zahtjeva i to:
 - uplatnica banke kojom se dokazuje prenos sredstava dobavljaču za nabavljenu opremu uz ovjerenu fakturu i/ili fiskalni račun za kupljenu opremu;
 - u slučaju kada je roba nabavljena iz inostranstva: ovjerena uplatnica o prenosu sredstava dobavljaču i ovjerena faktura (račun) sa otpremnicom, jedinstvenu carinsku ispravu, dokaz o izmirenim obavezama prema Upravi carina Crne Gore-ovjerana uplatnica; i ovjereni swift od strane banke (ako su dostavljeni na stranom jeziku treba da budu prevedeni na crnogorski jezik – ovlašćeni sudski tumač).

NAPOMENE:

U toku trajanja ovog Javnog poziva može se konkurisati sa samo jednim zahtjevom za dodjelu podrške.

Podnosilac zahtjeva za dodjelu podrške odgovara za tačnost podataka i dokumentacije za ostvarivanje prava na podršku.

Podnosilac zahtjeva je dužan da omogući ovom Ministarstvu provjeru podataka i dokumentacije priložene uz Zahtjev za podršku na licu mjesta.

Podnosilac zahtjeva ne može ostvariti pravo na podršku za nabavku ove vrste opreme, ukoliko je ona bila predmet podrške kroz projekte MIDAS ili IPARD like.

Ukoliko jedno lice istovremeno podnese zahtjev za podsticaj kroz ovaj javni poziv, i za podršku iz IPARD sredstava a zahtjevom se traži podrška za istu vrstu investicije, pravo na sredstva može ostvariti samo kroz jednu od mjera, s tim da se prvo odlučuje po zahtjevu za IPARD sredstva podrške.

Predmetna nabavka je prihvatljiva za podršku jedino ukoliko je nabavljena od pravnog lica registrovanog za tu djelatnost, u skladu sa Zakonom o klasifikaciji djelatnosti (Sl.list CG br.18/11); Podnosilac zahtjeva, čiji zahtjev ne bude prihvaćen dobiće Rješenje o odbijanju sa razlozima o odbijanju.

Ukoliko korisnik sredstava podsticaja ne postupa u skladu sa obavezama propisanim Javnim pozivom i Agrobudžetom shodno članu 33 Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju („Sl. list Crne Gore“, br. 56/09, 34/14 i 1/15) obavezan je da vrati sredstva podsticaja koja su nenamjenski iskorištena, uvećana za iznos zatezne kamate. Takođe, korisnik sredstava podsticaja, u ovom slučaju, gubi pravo na svaki vid podsticaja u naredne dvije godine od dana donošenja pravosnažnog rješenja Ministarstva.

NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA ZA ODOBRAVANJE PODRŠKE

Zahtjev za ostvarivanje prava na podsticaj podnosi se na obrascu koji je dat u prilogu ovog Javnog poziva. Obrazac zahtjeva za dodjelu podrške za nabavku pčelarskih kontejnera za 2018. godinu može se preuzeti sa internet stranice Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja <http://www.minpolj.gov.me> ili u kancelarijama Ministarstva i stručnih službi.

Popunjen obrazac zahtjeva zajedno sa potrebnom dokumentacijom poslati isključivo preporučenom poštom na adresu Ministarstva:

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja

**zahtjev po Javnom pozivu za za dodjelu podrške pri nabavci pčelarskih kontejnera za 2018.
godinu, Rimski trg br. 46, 81000 Podgorica**

Trajanje Javnog poziva je od 10.03.2018. godine do 30.09.2018. godine.

Javni poziv će se završiti prije 30.09.2018. godine ukoliko se utroše sva sredstva predviđena mjerom 1.2 Agrobudžeta - Podrška za nabavku pčelarskih kontejnera.

U slučaju da se predviđena sredstva utroše prije 30.09.2018. godine, Ministarstvo će obavijestiti javnost o završetku Javnog poziva, na način što će obavještenje biti objavljeno na internet stranici Ministarstva i dnevnom listu: "DNEVNE NOVINE".

Obrada i odobravanje primljenih Zahtjeva će se vršiti u toku trajanja Javnog poziva.

PROCEDURA REALIZACIJE

Korisnik se obraća Zahtjevom za odobravanje podrške za nabavku pčelarskih kontejnera za 2018. godinu godinu (PRILOG I) Ministarstvu;

2. Ministarstvo vrši administrativnu kontrolu podnesenih zahtjeva;
3. Nakon administrativne kontrole, odjeljenja za savjetodavne poslove u biljnoj proizvodnji i savjetodavne poslove u oblasti stočarstva vrše terenske kontrole realizovane investicije i dostavljaju Izvještaj Direktoratu za poljoprivredu o realizovanosti investicije;
4. Ministarstvo donosi Rješenje o odobravanju podrške;
5. Odobreni iznos podrške će biti isplaćen na tekući/ žiro račun korisnika;
6. Nepotpuna i neblagovremeno podnijeta dokumentacija se neće razmatrati.